Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület
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2010. július
Kiemelt híreink az EGT és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus, valamint a Fővárosi Szociális Közalapítvány támogatásával finanszírozási mechanizmusban elnyert,  „Szülés után, munka nélkül” c. pályázati projekt keretében jelennek meg.
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1. Elérhetőségeink
www.tribunus.hu, 20/321-75-93, tribunus@tribunus.hu, 1123 Budapest, Kékgolyó u. 6. (kedd, csütörtök 16h-19h között)
Forduljanak hozzánk bizalommal!
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2. A próbaidőről
A próbaidő a munkaviszony kezdetén fennálló, átmeneti, rövid ideig tartó időszak. Arra szolgál, hogy a munkáltató a munkafolyamat során meggyőződhessen arról, hogy a munkavállalót szakmai ismerete, képessége és a munkavégzéshez való hozzáállása mennyire teszik alkalmassá a munkakör betöltésére. A munkavállaló hasonlóképpen ismereteket gyűjthet a munkafeltételekről, a munkaköréről, a munkahelyi morálról. 

A próbaidő lényegét az adja, hogy ezalatt az idő alatt mind a munkáltató, mind a munkavállaló - a Munka Törvénykönyve szerinti általános szabályoktól eltérően - azonnali hatállyal, indokolás nélkül megszüntetheti a munkaviszonyt. Ezen felül a próbaidő alatt a felmondási tilalmak sem érvényesülnek. Például ha valaki orvosilag alátámasztottan keresőképtelen beteg, a munkáltató - az egyébként érvényesülő tilalom ellenére - felmondhatja a munkaviszonyt, ráadásul anélkül, hogy azt megindokolná. 

Mivel a próbaidő nyilvánvalóan függő helyzetet jelent, és az ebből fakadó bizonytalanság elsősorban a munkavállaló számára hátrányos, csak meghatározott feltételekkel köthető ki. A próbaidőt csak a munkaszerződés megkötésével egyidejűleg lehet kikötni, így ha a munkavállaló akár már egy napot dolgozott a frissen megkötött munkaszerződése alapján, próbaidő ezután már nem köthető ki. 
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A próbaidő túlzott elnyújtása ellen védő szabály az, hogy időtartamának felső határa három hónap. A kikötött próbaidő meghosszabítása tilos, még akkor is, ha a felek az eredeti kikötéskor nem merítették ki a lehetséges időtartam előbb említett maximumát, továbbá az sem megfelelő indok a meghosszabbításra, hogy valamely körülmény miatt (például betegség, megfelelő munka hiánya miatt) a próbaidő nem tudta betölteni célját. 

A közszolgálatban az időtartam felső határa hat hónap, ami beleszámít a közszolgálati gyakornoki időbe. Itt azonban pályázati kinevezés és vezetői megbízás esetén nem lehet kikötni próbaidőt. A közalkalmazottak kinevezése is szólhat próbaidőre, de csak abban az egy esetben történhet így, ha a kinevezéskor gyakornoki időt nem kötöttek ki. Noha a próbaidő jelentősége határozatlan idejű munkaviszony esetén nagyobb, határozott időre létesített munkaviszony esetén is kiköthető. Egy biztos, munkaviszonyunk kezdetén érdemes odafigyelni a fenti szabályokra. 

Kiadja a Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület vezetősége 
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