Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület

Hírlevele

2009. december
Kiemelt híreink az EGT és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus, valamint a Fővárosi Szociális Közalapítvány támogatásával finanszírozási mechanizmusban elnyert,  „Szülés után, munka nélkül” c. pályázati projekt keretében jelennek meg.
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1. Elérhetőségeink
www.tribunus.hu, 20/321-75-93, tribunus@tribunus.hu, 1123 Budapest, Kékgolyó u. 6. (kedd, csütörtök 16h-19h között)
Forduljanak hozzánk bizalommal!
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2. Baleseti ellátások
A baleset az emberi szervezetet ért olyan egyszeri külső hatás, amely a sérült akaratától függetlenül, hirtelen vagy aránylag rövid idő alatt következik be, és sérülést, mérgezést vagy más testi- lelki egészségkárosodást, illetve halált okoz. A társadalombiztosítási ellátások körében a baleseti ellátásokra jogosító eseményeket ennél szűkebb értelemben, a munkavégzéssel összefüggésben bekövetkezett balesetekből eredő ellátási igényekre alkalmazzuk. A munkavédelmi előírások betartásával, betartatásával a munkáltatók kötelesek olyan munkavégzésre alkalmas körülményeket teremteni, ahol a munkavállalók élete, testi épsége és egészsége nincs veszélynek kitéve. Abban az esetben, ha ennek ellenére a munkavállaló a munkavégzésével összefüggésben egészségkárosodást szenved, baleseti egészségbiztosítási ellátást vehet igénybe. Az üzemi balesetből vagy foglalkozási megbetegedésből eredő egészségkárosodásokra nyújtott egészségbiztosítási ellátásokra speciális, az általános szabályoknál kedvezőbb szabályok vonatkoznak, így szélesebb körű gondoskodás igénybevételére biztosítanak lehetőséget.

A társadalombiztosítási szempontból elismert baleset bekövetkezése esetére természetbeni ellátásokat (orvosi ellátást, magasabb gyógyszer/gyógyászati segédeszköz/gyógyászati ellátás ártámogatást) illetve a balesetből eredő keresőképtelenség idejére táppénznél kedvezőbb feltételű baleseti táppénz igénybevételét teszi lehetővé az egészségbiztosítás.
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3. Foglalkozási megbetegedés
A foglalkozási megbetegedés az a betegség, egészségkárosodás, amely a biztosított foglalkozásának különös veszélye folytán keletkezett. A foglalkozási megbetegedés általában hosszabb tartamú behatás következtében kialakuló egészségi állapotromlás.

Ha a munkavégzéssel összefüggésben nem egyszeri behatás, vagyis baleset éri a munkavállalót, hanem a munkavégzés különös körülményei miatt tartós egészségkárosodást szenved, akkor lehet foglalkozási megbetegedést megállapítani.

A foglalkozási megbetegedés a baleseti ellátásra való jogosultság szempontjából egy tekintet alá esik az üzemi balesettel.

Az üzemi baleset időpontja pontosan megállapítható, a foglalkozási megbetegedés kialakulásának azonban nincs pontosan meghatározható időpontja.

A foglakozási megbetegedés megállapítása orvos-szakmai feladat.

Abban az esetben, ha az ellátó üzemorvos, háziorvos, szakellátás orvosa foglalkozási megbetegedést állapít meg, akkor azt be kell jelentenie az ÁNTSZ munkáltató székhelye szerint illetékes intézetéhez.

A foglalkozási megbetegedés kivizsgálása az ÁNTSZ feladata. A vizsgálat eredménye alapján az ÁNTSZ orvosa kiállítja és megküldi a foglalkozási megbetegedés bejelentésére szolgáló, „Értesítés” elnevezésű nyomtatványt a társadalombiztosítási kifizetőhelynek, illetve a regionális egészségbiztosítási pénztárnak, amelyben közli, hogy a foglalkozási megbetegedés megállapítható-e.

A foglalkozási megbetegedésről szóló „bejelentő lap”-ot és a „Vizsgálati lap”-ot pedig az Országos Egészségbiztosítási Pénztárnak küldi meg az ÁNTSZ.

A foglalkozási megbetegedés speciális esetei például:

• A hosszabb ideig végzett bányászati tevékenység során bekövetkező megbetegedések: a szilikózis, amely esetén külső anyag részecskék, gázok okozzák a tüdő megbetegedését.

• Vibráció, ahol a géppel, légkalapáccsal végzett munka közvetlen hatása során alakul ki a betegség.

• A mezőgazdasági és erdőgazdálkodási területen dolgozók esetében előforduló fertőzéses megbetegedések foglalkozási megbetegedésnek minősülnek.

• Vitatott kérdés volt, hogy a kullancs által okozott encephalitis (agyvelőgyulladás) és a Lyme kór foglalkozási megbetegedésnek, vagy balesetnek minősül-e. A joggyakorlat a kullancscsípést balesetnek tekinti, és ha az üzemi baleseti jellege megállapítható, a csípés nyomán annak következményeként fellépő agyvelőgyulladás alapján a csípést elszenvedett személy baleseti ellátásra való jogosultságát el kell ismerni.
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4. Bejelentési kötelezettség
Az ellátásban részesülő beteg köteles minden olyan adatot vagy tényt bejelenteni az egészségbiztosítónak, amely az ellátásra jogosultságát vagy ellátása folyósítását érinti. A bejelentési kötelezettség elmulasztása esetén 10.000 Ft-tól 100.000 Ft-ig terjedő összegű – az elkövetett mulasztással arányos – mulasztási bírságot szabhat ki az egészségbiztosító.

Jogorvoslat az üzemi balesetet megállapító határozat ellen

Az üzemi baleset/foglalkozási megbetegedés tényét megállapító határozat elleni jogorvoslat azonos az egészségbiztosítás többi pénzbeli ellátásához kapcsolódó jogorvoslati eljárással.

A baleseti ellátások

Az üzemi baleset sérültjét és a foglalkozási megbetegedésben szenvedő személyt az egészségbiztosítás szolgáltatásaként nyújtott baleseti ellátások közül térítésmentes baleseti egészségügyi szolgáltatás és baleseti táppénz illeti.

Nem jogosult a baleseti ellátások igénybevételére az a személy, aki

• sérülését önmagának okozva, balesetet színlel,

• a baleset bejelentésével, és az orvosi ellátás igénybevételével szándékosan késlekedik (pl.: ha a késlekedés célja valamilyen helyzetnek, állapotnak – pl. ittasságnak – az eltakarása).

Kiadja a Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület vezetősége 
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