Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület
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2010. augusztus
Kiemelt híreink az EGT és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus, valamint a Fővárosi Szociális Közalapítvány támogatásával finanszírozási mechanizmusban elnyert,  „Szülés után, munka nélkül” c. pályázati projekt keretében jelennek meg.
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1. Elérhetőségeink
www.tribunus.hu, 20/321-75-93, tribunus@tribunus.hu, 1123 Budapest, Kékgolyó u. 6. (kedd, csütörtök 16h-19h között)
Forduljanak hozzánk bizalommal!
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2. A tankötelezettségről
Közeledik a szeptember, az iskolakezdés, és ilyenkor - akár járunk még iskolába, akár nem - mindenkit elfog valamilyen érzés. Ennek oka az, hogy a tankötelezettség miatt mindenki valamilyen formában részt vett vagy részt vesz az oktatási rendszerben. Nézzünk meg négy egyszerű kérdést a tankötelezettségről. 

Mi is az a tankötelezettség? A tankötelezettség azt jelenti, hogy a Magyar Köztársaságban minden - a törvényben megállapított korú - gyermek köteles iskolába járni, a szülők, gondviselők pedig kötelesek kiskorú gyermekük taníttatásáról gondoskodni. Nagyon fontos, hogy nemcsak állami iskolába lehet gyermekünket beíratni: a tankötelezettség - a szülő választása szerint - iskolába járással vagy magántanulóként is teljesíthető. 

Mikortól tanköteles valaki? A gyermek tankötelessé válik, ha eléri az iskolába lépéshez szükséges fejlettséget, legkorábban abban a naptári évben amelyben a hatodik, legkésőbb amelyben a nyolcadik életévét betölti. Az iskola igazgatója dönt a tankötelezettség kezdetéről az óvoda véleménye alapján. Amennyiben a gyermek nem járt óvodába, a döntést a nevelési tanácsadó véleménye alapján kell meghozni. 
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Meddig tart a tankötelezettség? A tankötelezettség annak a tanévnek a végéig tart, amelyben a tanuló tizennyolcadik életévét betölti. A tankötelezettség korábban rövidebb időtartamú volt. A meghosszabbítás fokozatos: annak a gyermeknek, aki tanulmányait az általános iskola első évfolyamán az 1997/98. tanévben, illetve azt megelőzően kezdte meg, tankötelezettsége annak a tanévnek a végéig tart, amelyben a tizenhatodik életévét betölti. 

Mit lehet tenni akkor, ha az iskola nem megfelelő? A gyermeket át lehet vinni másik iskolába. Erre a tanítási év során bármikor lehetőség van. Ez azonban nem kizárólag a szülőtől függ: magáról az átvételről az igazgató dönt. Fontos tudni, hogy ha az általános iskolai tanuló úgy kíván iskolát váltani, hogy az iskolatípus változtatásával is jár, az átvételre, a felvételre megállapított eljárás szerint kerülhet sor. Erre példa az, amikor az általános iskola hatodik osztályának befejezése után hat osztályos gimnáziumba jelentkezik valaki.
Kiadja a Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület vezetősége 

PAGE  
1

_1320820099.bin

_1324383901.bin

