Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület

Hírlevele

2010. január
Kiemelt híreink az EGT és a Norvég Finanszírozási Mechanizmus, valamint a Fővárosi Szociális Közalapítvány támogatásával finanszírozási mechanizmusban elnyert,  „Szülés után, munka nélkül” c. pályázati projekt keretében jelennek meg.
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1. Elérhetőségeink
www.tribunus.hu, 20/321-75-93, tribunus@tribunus.hu, 1123 Budapest, Kékgolyó u. 6. (kedd, csütörtök 16h-19h között)
Forduljanak hozzánk bizalommal!
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2. Start-Plusz kártya program
A GYES-ről visszatérő nők munkapiacra való beilleszkedését, visszavételét hivatott segíteni a 2007-ben elindított program, amely a gyermekgondozási szabadság után munkába álló anyák munkáltatóinak nyújt kedvezményeket. 

START PLUSZ kártyára jogosult az a személy, aki 

•
a gyermekgondozási segély (gyes), a gyermekgondozási díj (gyed), a gyermeknevelési támogatás (gyet), valamint az ápolási díj folyósításának megszűnését követő egy éven (365 nap) belül kíván foglalkoztatásra irányuló jogviszonyt létesíteni, vagy aki a gyermek egy éves korának betöltését követően, e gyermek után igénybe vett gyes folyósítása mellett kíván munkát vállalni, feltéve, hogy foglalkoztatásra irányuló jogviszonyban nem áll.

•
Illetve az a tartósan álláskereső személy, akit az állami foglalkoztatási szerv álláskeresőként nyilván tart a START PLUSZ kártya igénylésének időpontját megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapja, pályakezdő álláskereső esetében nyolc hónapon belül legalább hat hónapja

A támogatás a programban történő részvételre jogosultak személyéhez kötődő, két éves időtartamú, alanyi jogon járó járulékkedvezmény, amely azt a munkáltatót illeti meg, aki a program jogosultjait munkaviszonyban foglalkoztatja. A munkáltatónak csak a kedvezménnyel csökkentett közteher összegét kell havonta leróni az alábbiak szerint: 

a.
a foglalkoztatás első évében a munkáltatót a 27% társadalombiztosítási járulék együttes összege helyett a bruttó munkabér 10%-ának megfelelő fizetési kötelezettség,

b.
a foglalkoztatás második évében a bruttó munkabér 20%-ának megfelelő fizetési kötelezettség terheli.

A munkaadó a kedvezményt legfeljebb a kötelező minimálbér kétszeresének megfelelő járulékalap erejéig érvényesítheti. Ha a munkavállaló munkabére a kötelező legkisebb munkabér kétszeresét meghaladja, az azt meghaladó összeg tekintetében az általános járulékfizetési szabályokat kell alkalmazni. 

A munkaadó a kedvezményre abban az esetben jogosult, ha a foglalkoztatás időtartama a 30 napot meghaladja és a munkaidő legalább a napi négy órát eléri. 

Ha a START PLUSZ kártya érvényességének időtartama két évnél rövidebb, az érvényességi időtartam első 12 hónapjára a kedvezőbb járulékfizetési lehetőséget kell alkalmazni. 

A kedvezményre való jogosultság igazolása START PLUSZ kártyával történik, melyet az állami adóhatóság állít ki a jogosult kérelmére.

3. Kismamabérlet

A bérlet a kisgyermeket nevelő szülő számára a tanuló és a nyugdíjas bérlethez hasonló kedvezményeket biztosít a tömegközlekedésben. Egyelőre csak a GYES-en és GYET-en levők élhetnek vele. 

Budapest Főváros Közgyűlés 27/008 (IV. 30) számú rendelete alapján kismamabérlet igénylésére jogosult a lakcímet igazoló hatósági igazolvány szerint budapesti lakcímmel rendelkező személy, aki gyermekgondozási segély (GYES) vagy gyermeknevelési támogatás (GYET) folyósításában részesül.
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A kisgyerekes bérletre való jogosultságot a juttatásokról a kifizetőhelytől kapott eredeti igazolás vagy megállapító határozat bemutatásával lehet igazolni, amely nem lehet 6 hónapnál régebbi. A kisgyerekes bérlet érvényessége egy évig, de legfeljebb a juttatás folyósításának időtartamáig tart. Az igazolvány a lejáratkor a jogosultág fennállása esetén meghosszabbítható, amelyhez a jogosultág ismételt igazolása szükséges. A meghosszabbított érvényesség is legfeljebb a juttatás folyósításának időtartamáig terjedhet.
4. Munkaidő kedvezmények
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A gyermeket nevelő, munkavállaló szülőket bizonyos munkaidő kedvezmények illetik meg, amelyek rendkívüli helyzetben jelentenek segítséget. Ilyen a gyermekek után járó pótszabadság, mely a gyermek születésének évétől jár annak az évnek a végéig, amelyben a gyermek a 16. életévét betölti. A pótszabadság mértéke egy gyermek esetén évi 2 nap, két gyermek után évi 4 nap, 3 vagy annál több gyermek esetén összesen évi 7 nap.  Munkaidő kedvezmény a gyermek megbetegedése esetén járó táppénz is, és az ún. „apa-nap”, mely 5 munkanapnyi szabadságot jelent az édesapának a gyermek születését követően, amelyet a gyermek 2hónapos koráig bármikor kivehet.
Kiadja a Tribunus Jogsegélyszolgálat Közhasznú Egyesület vezetősége 
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